

一票难求:网络忙电话打不进

六个人半小时订上一张票

本报威海1月8日讯(记者 王帅)“买票好难!”8日,经历了“抢”票历程的郭女士很无奈。在5个朋友的帮助下,她终于买到了回家的车票,回忆起“抢”票经历,她觉得自己“既幸运又可怜”。

家是济南的郭女士打算购买19日晚上从威海到济南

的火车票,因已进春运阶段,车票比较紧俏。得知8日15时放票的她早早地做好了准备:一部座机、两部手机、三台电脑,一共是6个人买票。郭女士提前将所需车票的日期、车次、席别、身份证号等信息提供给5个朋友,并叮嘱他们要提前熟悉流程,“做到快、准、狠”。

14时50分,她和5个朋友都已准备好了。三个在电脑边的朋友开始登陆12306网站,但均出现了因网络忙而登陆失败的情况,在不间断的重试下,终于有人进去了,不时刷新着页面。看过“订票攻略”的郭女士开始提前使用座机拨打95105105,但已

经出现占线的状态,其他两个使用手机的朋友也有同样的遭遇。

在不间断的重拨后,郭女士终于拨通了,她按照步骤一步一步地输入,但在输入车次的环节出现了波折。郭女士说,多次输入车次后仍提示为“请输入车次”,经

过无数次输入后,却提示为“无票”或“没有满足的车次”。在电脑边的“战友”之一多次刷新和重试后,终于点到了票,但提交时却遇阻;另一位朋友则在付款阶段因系统忙而放弃。

郭女士认为她还是幸运的,15时30分,其中一个用手

机的朋友拨通了95105105,虽然电话那边的系统女声语速较慢,但7分钟后,她终于买到了19日威海到济南的火车票。“怎么买票比以前还难了!”郭女士质疑新购票方式是否能真正的公平,她也担心那些不会利用新方式订票的人们更难买到火车票。



春运开始啦

不少旅行社放弃火车游线路

实名制让“火车组团游”撑不住

本报威海1月8日讯(记者 李彦慧 王震)

火车票实名制打击了“黄牛党”,也给旅行社、游客带来了一系列的麻烦。8日,记者从威海多家旅行社了解到,火车票实名制后,旅行社为旅客代买车票有了更多的限制,不少旅行社已经计划不再组织乘坐火车出游的团队。

“现在买票太麻烦了,我们都让旅客自己买。”8日下午,在威海嘉

华旅行社,工作人员一听记者选择乘坐火车出游的线路,连连摇头。他告诉记者,春节期间本来就是出行高峰期,火车票实名制之后,旅行社为旅客买票增加了许多手续,这让旅行社和游客都有些望而却步。

同样,海港达信国际旅行社的工作人员介绍说,火车票实名之后,原来“买票等人”不再可行,必须等游客早早报名方可买火车票,而且需要游

客将个人信息以及证件准备齐全。“实名制之后我们就停止组织火车出游团。”她告诉记者,目前旅行社正在研究春节之后关于火车游线路的调整,“现在处于过渡期,我们将进一步计划怎么应对这种影响。”

“我走了好几家,都没有乘坐火车的团。”市民王先生告诉记者,本来打算一家人在春节出去游玩,可他发现,想坐火车出游真不容易。“因

为飞机票价格贵,汽车又不舒服,之前家人就决定坐火车,想通过旅行社买票,少了些麻烦,可是现在旅行社也打怵。”

威海中国旅行社副总经理丛瑞告诉记者,他们目前也没有火车组团游。火车票实名制让各旅行社都感觉到了压力,有的旅行社即使接团也不能保证一定买到火车票,会视情况将原来的火车游线路改成汽车或航班游线路。



火车站的工作人员正在进行实名验票。
本报记者 冯琳 通讯员 王英莎 摄

春运首日各列车乘客均过千

站方提醒乘客带好证件并提前候车

本报威海1月8日讯(记者 冯琳

通讯员 王英莎)8日是今年春运的首日,但自7日晚,威海火车站便迎来客运高峰。7日晚发车的K412次列车和K8264次列车以及8日早发车的K8262次列车及K1066次列车发送人次分别为1305人次、1751人次、1031人次及1342人次。由于实名验票的推行,自6日起,在检票之前,火车站安检处新加“验票”程序,火车站工作人员提醒广大乘客务必带齐相关证件,并且提前到候车大厅候车。

由于实名验票的推行,6日至8日,威海火车站每日至少办理了10多个临时身份证明。关于临时身份证明的办理,威海火车站的工作人员解释说,居民二代身份证、临时身份证、户口本、军官证、士兵证、护照等23种证件均可作为实名制的有效证件。但有些乘客没有这些证件,若持自己所在学校及单位开出的合理证明也可作为凭证,但乘客必须持此凭证到火车站兑换火车站开具的临时身份证明。

此外,由于春运开始,客流增



烟台新安男科医院 ★齐鲁首家 烟台唯一的专业男科医院
YANTAI XINAN MALE HOSPITAL ★医保定点医院

新年脚步渐行渐近,放下沉重的包袱,背负喜翼的行囊,加快回家的脚步……
可是,您是否知道,在一年的劳碌与奔波中,您的健康已埋下了隐患?
在这里,烟台新安男科医院提醒您——

新年了 犀健康带回家

1 前列腺场效消融术

国家食品药品监督管理局认可和科学
技术部认定,国家五部委联合推荐的国家
重点新技术。

- 一、定位精准 无痛无创
- 二、高频电磁 效果显著
- 三、标本兼治 治疗彻底
- 四、安全性高 见效迅速

2 “ZRL可视高压透析技术”

集中了微波、短波、射频、加压灌注、局部
注射等上百项技术优势于一体,经过300多位权威
男科专家认可,上万例临床成功病例验证。

- 一、直达病灶 快速灭菌
- 二、突破屏障 疏通小腺管
- 三、增强免疫 杜绝再侵
- 四、治疗前列腺 恢复性功能

3 “川参通”介入疗法

突破了前列腺疾病“彻底治愈难、杜绝复
发难、药物进入前列腺体难”三大难题,开
创了前列腺治疗史的新纪元。

- 一、局部介入 药物更容易吸收
- 二、科学配伍用药 避免耐药性
- 三、独特的药理作用 疗效有保障
- 四、国际标准 安全可靠